

曾展望(GM)參加無綫戀愛真人騷《女神配對計劃》力追「女神」葉蒨文(Sophie)一夜成名，由於兩人在處境劇《愛·回家之開心速遞》有感情戲，不少觀眾都希望兩人現實中修成正果，但同時有人質疑是節目組的編排，GM接受本報訪問時發誓絕無造假，更大談感情和事業展望。

採訪：梁靜儀
攝影：郭木又

盼有代表作 令母親自豪

曾展望發誓 《女神》冇劇本

近日GM曝光率極高，除了主持直播節目《奇情谷》外，同時參與《女神配對計劃》，他於首集大膽向Sophie示愛，迅即成為網上紅人。他謙稱是大家界面支持，自己沒想過節目播出後有如此大回響：「見到好多評論支持我，有啲搵番我之嘅嘢出嚟，重新睇多次，再Send番畀我睇，都覺得幾有成就感。」

談到不少觀眾質疑他在《女神配對計劃》跟劇本演出，GM發誓絕無此事：「真係冇，如果係對白，我就係一個好好嘅編劇。（點解唔私下追Sophie？）如果我私下追，我要睇節目度睇住佢俾其他人追，我又唔係好Happy，所以就上節目。」並笑言當時已預了「食檸檬」。談到心目中的女神條件，GM表示喜歡開朗、幽默的女生，外形則沒有特定要求。至於是否要對方

欣賞他的爛Gag？他笑言：「任何人都鍾意其他人欣賞自己，呢個都係溝通方法，我會歸納為『夾』嘅一種。」

靠真誠追女仔

GM透露拍過4次拖，入行後曾拍過一次拖，對方是圈外人，不過最後雙方因性格不合而分開。在節目上憑真情剖白祇拮Sophie，他笑言：「我好少特登去追一個女仔。（俾女仔追？）又唔好咁講，係自然情投意合，我都係慢熱嘅人，通常係一大班朋友開始，傾落慢慢了解再開始。」談到追女「必殺技」，他認為是真誠，很怕左瞞右瞞。

GM不諱言母親希望他從事收入穩定的工作，所以如果28歲做不出成績，就會轉換跑道去做廣告，幸好他在限時3個月前做出小成績，連原本不太贊成他入行的母親都改口，他笑言：「因為自己想繼續做呢行，一直有諗過點說服媽咪，好彩今次得到大家支持，媽咪都同我講『阿仔我支持你』。」GM因爸爸早逝，作為家中長子的他希望可以再肩負多些家庭負擔。對於演藝事業，GM希望再下苦功，將來有一部代表作，屆時可以在宣傳海報上簽名送給母親，令她自豪。

曾展望在訪問中大方談感情生活。



葉蒨文貴為女神，當然不乏追求者。資料圖片

曾展望予人花弗印象，其實對感情非常專一。

提早飛大馬造勢 林夏薇首拍真人騷

視后林夏薇工作排得密麻麻，本月中在廣州舉行《The Only 林夏薇音樂見面會》後，月底飛到馬來西亞拍真人騷節目《營業吧！花花》。近日她飛到當地出席節目發布會，提早造勢，並獲現場眾人合唱生日歌，補祝上月底生日，氣氛熱鬧。

林夏薇在社交平台上載多張照片，穿上白色連身短裙大晒白滑美腿，少女味爆燈，狀態弗到漏。演出及登台經驗豐富的她，原來首次拍真人騷節目，林夏薇留言：「真人騷節目《營業吧！花花》發布會今日圓滿舉行，終於有機會感受真人騷節目嘅挑戰啦，超期待。7月底就要去大馬拍攝呢個綜藝節目，大家到時記得收看啊！很开心認識新朋友，謝謝大家唱生日歌送畀我。感動見到我馬來西亞的薔薇們。期待我的第一次真人騷。」



林夏薇很开心跟大馬觀眾見面。lg圖片



ANSONBEAN已調節好心理狀態。資料圖片

ANSONBEAN 小休復出

ANSONBEAN（陳毅樂）今年5月因心理健康和精神狀態問題而暫別娛樂圈，近日有傳MIRROR成員Anson Kong將與ANSONBEAN合作演出邱禮濤執導的新片，以香港為背景，題材屬同性戀加犯罪奇案。負責該片發行及宣傳的高先電影創辦人曾麗芬回覆傳媒查詢時承認此事，指該片將於本月6日舉行開鏡儀式。ANSONBEAN受訪時表示休息了一段日子，已調整好狀態，剛巧遇上心儀團隊和劇本，故答應接拍，並再次多謝大家關心：「星期日報見。」

黃峻熙曖昧關係拖足300日

英皇新晉歌手黃峻熙（Heize）日前接受T.Max和JY主持的《Z世代咪高峰會》訪問，Heize的出道作《拖多幾百天》成為6月21日第25周「新城勁爆流行榜一本本地榜」第3位，認真厲害！他指歌名「拖」有很多不同意思，但主要表達戀人未滿時，究竟選擇拖拉還是表白，Heize說：「呢個係我親身經歷，只係歌詞同MV未必一模一樣，當時都拖咗300幾日。（點樣決定唔拖？）係對方唔拖，最後都有走埋一齊，開花結果，但朵花最後謝咗。」



黃峻熙將感情經歷融入新歌。